
 

Πρακτικό 3ης Συνεδρίασης Δ.Σ. του ΣΠΕΑΑ 
 

Λόφος Νυμφών, 10.7.2015 
 

 
 
Παρόντες: Δέδε, Παρώνης, Μανιάτη, Πουλόπουλος, Ηλίας. 

 
Α. Συνάντηση με Διευθυντή Διοικητικού και Προϊστάμενη Τμήματος Προσωπικού 
 
Πριν την Συνεδρίαση του Δ.Σ του ΣΠΕΑΑ, πραγματοποιήθηκε συνάντηση με τον Διευθυντή 
Διοικητικού και Προϊστάμενη Τμήματος Προσωπικού από τους οποίους υπήρξε  ενημέρωση για την 
οικονομική κατάσταση του  τακτικού προϋπολογισμού (ύπαρξη αποθεματικών) και την διασφάλιση 
των λειτουργικών  δαπανών (μισθοί‐ ΟΤΕ –ΔΕΗ, κα )του  Ε.Α.Α. , την μη πρόβλεψη υπερωριών, την 
επαρκή παρακολούθηση της  υπηρεσιακή κατάσταση των υπαλλήλων του ΕΑΑ, τις ελλείψεις  σε 
προσωπικό .κ.α. 
 
Ενημερωθήκαμε ότι : 

 Για μετάταξη υπαλλήλου αρκεί να υπάρχει μία αξιολόγηση στην τελευταία πενταετία 

 Ο νέος εξωτερικός κανονισμός δεν έχει συνταχθεί 

 Αξιολόγηση για το 2013 έγινε μόνο στη Δ/νση Διοικητικού και στην ΔΥΕ. Στα υπόλοιπα 
Ινστιτούτα δεν υπήρχε Δ/ντης με θητεία πέραν των 6 μηνών. 

 Αξιολόγηση για το 2014 δεν έχει εφαρμοστεί. 
 

Έναρξη Συνεδρίασης:  10:30 πμ 
 
Β. Βάρδια Γ.Ι.    
 
Κατόπιν ενημέρωσης που  έλαβε  το Δ.Σ.  του ΣΠΕΑΑ για την προβληματική λειτουργία της βάρδιας 
του Γ.Ι.  με τις συνέπειες  που αυτή έχει για τους εργαζόμενους του Ε.Α.Α  και λαμβάνοντας υπόψη 
ότι  τόσο  στο  προϋπολογισμό  του  2015  όσο  και  προϋπολογισμό  του  2016  δεν  έχει  προβλεφθεί 
κονδύλι για της υπερωρίες  των  υπαλλήλων του Ε.Α.Α., αποφασίστηκε να ζητήσει την μέριμνα  της  
διοίκησης για την επίλυση του προβλήματος.   Αποφασίστηκε επίσης να ζητηθούν διευκρινίσεις για 
την κατάσταση των συμβασιούχων συναδέλφων της βάρδιας, οι οποίοι παραμένουν απλήρωτοι και 
με αβέβαιη εργασιακή προοπτική.  
Κρίθηκε  επίσης  απαραίτητη  η  διερεύνηση  του  ασυμβίβαστου  των  βαρδιών  με  την  υποχρέωση 
τήρησης ωραρίου Δ.Υ. και την τήρηση κάρτας παρουσίας προσωπικού.  
 
Γ. Έκδοση ΑΦΜ του ΣΠΕΑΑ  
 
Αποφασίστηκε  η  κατάθεση  αιτήματος  στο  Δ.Σ.  του  Ε.Α.Α.  για  παραχώρηση  χρήσης  των 
εγκαταστάσεων του Ε.Α.Α. ως  έδρα δραστηριοτήτων του Συλλόγου ΠΕΑΑ.  
 
Δ. Οργάνωση συνάντησης με πολιτική ηγεσία  Υπ. Παιδείας 
 
Αποφασίστηκε η άμεση επιδίωξη συνάντησης με Αν. Υπουργό έρευνας κο Φωτάκη.  
 
Ε. Διαβούλευση του νόμου περί «αξιολόγησης» των Δ.Υ. 
 
Αποφασίστηκε  η  ενημέρωση  των  συναδέλφων  και  η  συλλογή  απόψεων  επί  της  διαβούλευσης  με 
σκοπό την ανάρτηση αυτών στο opengov.gr   
 
 
 
 
 

Ο Γραμματέας του ΣΠΕΑΑ 
Παναγιώτης Πουλόπουλος 


